
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Κορίτσια που παρακολουθούν τα μαθήματα Κορανικής  
  διδασκαλίας, τα οποία διοργανώνει η ψευδομουφτεία Κομοτηνής, 
  έλαβαν μέρος σε εκδρομή την οποία διοργάνωσε η ίδια με  
  συνοδεύοντα τον Τούρκο Γενικό Πρόξενο Θεσσαλονίκης και με θέμα: 
  «Στα χνάρια του Ατατούρκ και των Οθωμανών κατακτητών»» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Κορίτσια τα οποία παρακολουθούν μαθήματα του Κορανίου, που διοργανώνει η 
ψευδομουφτεία Κομοτηνής, μετείχαν σε εκδρομή στη Θεσσαλονίκη με συνοδεύοντα 
τον Τούρκο Γενικό Πρόξενο, κ. Σεργάν Γεντίκ, με θέμα «Στα χνάρια του Ατατούρκ και 
των Οθωμανών κατακτητών», τα οποία οργάνωσε η ίδια (“NEWS BREAK, 
04.12.2024, 21:03). Αποδεικνύεται για πολλοστή φορά ο πραγματικός ρόλος των 
κινουμένων πέριξ του τουρκικού Προξενείου και εντολοδόχων της Άγκυρας. Δε 
γνωρίζουμε αν επισκέφθηκαν τον σταθμό του Μετρό «Αγία Σοφία», τον οποίο κοσμεί 
μεγάλη επιγραφή με τίτλο «Οθωμανικοί χρόνοι» ή τις 8 οθωμανικές κρήνες για τις 
οποίες το Υπουργείο Πολιτισμού θα διαθέσει το ποσόν των 200.000 € για την 
αποκατάστασή τους. Το βέβαιο είναι ότι οι μαθήτριες της κορανικής διδασκαλίας θα 
συμπεραίνουν ότι η οθωμανική κατάκτηση, η βαρβαρότερη όλων των κατακτήσεων, 
αναγνωρίζεται και από την Κυβέρνησή σας, όχι όμως από τους Έλληνες πολίτες και 
την ίδια την ιστορία. 
Για τη δράση και μη επέμβαση του κράτους, για τις δραστηριότητες των 
ψευδομουφτήδων έχουμε καταθέσει πολλές ερωτήσεις και στα δύο Υπουργεία και 
ποτέ δε λάβαμε απάντηση, πράξη την οποία εκλαμβάνουμε ως απαξίωση προς τα 
κοινοβουλευτικά ειωθότα, τη λειτουργία του Κοινοβουλίου και τον σεβασμό προς τα 
αντιπολιτευόμενα κόμματα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεται να μας απαντήσει ο κ. Υπουργός Εξωτερικών, αν γνωρίζουν οι υπηρεσίες 
του την ανωτέρω ενέργεια η οποία αφορά την πράξη του ψευδομουφτή Κομοτηνής και 
του Γενικού Προξένου της Τουρκίας και σε θετική απάντηση, τι θα πράξει επί τούτου; 
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2. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού να μας απαντήσει 
τι θα πράξει για την τοποθέτηση μονίμων Μουφτήδων στη Θράκη στη θέση των 
Τοποτηρητών των Μουφτειών; 
 
3. Προτίθενται οι κ. Υπουργοί να μας απαντήσουν, επιτέλους, σε μία από τις πολλές 
αναπάντητες ερωτήσεις, δηλαδή στην με υπ’ αριθμό Πρωτοκόλλου 3883/21.03.2024 με 
θέμα «Αίτημα απαντήσεως επί του αριθμού των τζαμιών τα οποία υπόκεινται στην 
επιρροή του Τοποτηρητή της Μουφτείας και του ψευδομουφτή Κομοτηνής;» 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




